

# Belvárosi Plébánia

7100 Szekszárd, Béla király tér 9.

Tel.: 74/ 510-892

mobil: 06 – 30/6866 – 865

e-mail: bacsuslaci@gmail.com

ÉRKEZETT  
László Pótl  
2012 MÁJ 29

21556

Önkormányzat  
Szekszárd  
Béla király tér 8.

nds.: JEGYZŐ ALLOD  
int.: Majnár L. Ágoston

Tárgy: kérelem  
Iktatószám: 70/2012

Szász Sándor Erika

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselőtestület!

Kérelemmel fordulok a Tisztelt Polgármester Úr ill. a Közgyűlés felé.

Sajnos már egy jó ideje a Belvárosi templomba járó híveket folyamatosan inzultálja Egyed Dezső nevű hajléktalan. A misék után beáll a templomajtóba, és erőszakosan kéreget, és aki nem ad neki, az után durva megjegyzéseket tesz.

Hogy megóvjam a híveket ettől, Őrző – védő céget bíztam meg, hogy misék végén biztosítsák a hívek szabad elvonulását a templomból. De minden misén ezt nem tudjuk megtenni, mert ennek ára éves szinten több százezer Ft.

Ezért csak szűrőpróbaszerűen valamelyik mise végére tudjuk biztosítani.

Az elmúlt hét végén Egyed Dezső hajléktalanhoz társult egy alacsony testalkatú nő, akivel együtt a templomba is bemerészkedtek, és a dézsmálják a perselyeket. Ezt a sekrestyés ill. a templomba beérkező hívek is észrevették, ill. találtunk egy bizonyítékot is, mégpedig egy fémpénzre rákötnék egy damilt, a pénz végét megragasztózzák, és úgy húzzák ki a papírpénzt a perselyből. Egy ilyen ezres damilostul ott maradt a perselyben, mert a művelet közben megzavarták őket.

Szombaton az esti mise előtt ez az alacsony testalkatú nő újból be akart jönni a templomba ittas állapotban, a sekrestyés hölgy nem engedte, ezért összeverekedtek és utána, dühből belecsapott a lengőajtó nagy üvegébe és az kitörött, ezért a pünkösdi hétvégén kellett intézkednünk, hogy vasárnapra mire a hívek jönnek be, legyen üvegezve.

Ezért kérem a Polgármester Úrtól és a Képviselőktől, hogy a következő közgyűlésükön, ami tudomásom szerint a napokban lesz, akár soron kívül is, legyenek szívesek ezt a témát megtárgyalni és hozzanak olyan határozatot, hogy a Belvárosban a templom környékén kéregetni tilos. Ha van ilyen határozat akkor a rendőrök fel tudnak lépni, egyébként tehetetlenek vagyunk, és egyébként a Dezső szinte rettegésben tartja az embereket, mert a szertartásokon kívül a parkolóban ténfereg és kéreget, és ha nem adnak neki, akkor megfenyegeti az autósokat, akik többnyire féltik az autójukat és kénytelenek adni neki. Dezső párt héttel ezelőtt a templomajtóban dohányzott, és amikor mondtam neki, hogy tilos, a válasz az volt, hogy a tilalom csak a kocsmákra vonatkozik.

Kérem az ügy soron kívüli megtárgyalását, és amennyiben elfogadják kérésemet, a rendeletet a koldulás tilalmáról minél hamarabb hozzák meg, hogy az emberek ne félve járjanak templomba, és ne kelljen féltetniük az autójukat a parkolóban.

Tisztelettel: Bacsmai László  
plébános



Szekszárd, 2012. május 29.